
 MALOOBCHODNÝ CENNÍK         
kód Tonar LP obaly v balení MOC-EUR

5311 Tonar LP-12" PLASTIPAP sleeves 25ks 25,00 €
Antistatické viacvrstvové luxusné ochranné LP vnútorné obaly, papier/plast.

5961 Tonar LP-12" NOSTATIC sleeves 50ks 25,00 €
Antistatické LP vnútorné obaly, polkruhové nekrčivé, 40µ HDPE.

5979 Tonar LP-12" ALBUM COVER 25ks 25,00 €
Antistatické LP vonkajšie obaly,veľmi pevné, úplne číre, 125µ PP.

5315 Tonar LP-10" NOSTATIC sleeves 50ks 25,00 €
Antistatické LP (25cm) vnútorné obaly, polkruhové nekrčivé, 40µ HDPE.

5313 Tonar LP-10" ALBUM COVER 25ks 25,00 €
Antistatické LP (25cm) vonkajšie obaly,veľmi pevné, úplne číre, 125µ PP.

5983 Tonar EP-7" NOSTATIC sleeves 50ks 18,00 €
Antistatické vnútorné obaly na Single, polkruhové nekrčivé, 40µ HDPE.

5317 Tonar EP-7" ALBUM COVER 50ks 28,00 €
Antistatické vonkajšie obaly na Single, veľmi pevné, úplne číre, 125µ PP.

Tonar mokré čistenie platní
5930 Tonar/Analogis WET CLEANING ARM   akcia 29,00 €

Rameno pre mokré čistenie platne na gramofóne aj s tekutinou v balení.

5938 Tonar WETGOAT brush 20,00 €
Originálna kefka z prírodných kozích chlpov v plaste pre mokré čistenie platní.

5379 Tonar WOODGOAT brush 28,00 €
Originálna kefka z prírodných kozích chlpov a dreva pre mokré čistenie platní.

Tonar suché čistenie platní
3180 Tonar NOSTATIC brush + SIMPLE brush 13,00 €

Viac ako milión karbónových vlákien v kefke s otočným zatváraním.

3434 Tonar CLASSIC brush 14,00 €
Oválna kefka zo zamatovým povrchom s podstavcom na najjemnejšie nečistoty.

4365 Tonar DUSTAWAY + SIMPLE brush 25,00 €
Najlepšia kefky s dvomi karbónovými vrstvami a zamatom v strede s podstavcom.

4401 Tonar micro-fiber cleaning cloth 7,00 €
Mikrovláknová utierka na odstraňovanie otlačkov a prachu z LP/CD/DVD...

4475 Tonar NOSTATIC ARM 23,00 €
Rameno s podstavcom s karbónovou kefkou odstraňujúcou statický náboj.

5973 Tonar TACKY rolling cleaner 40,00 €
Vynikajúci rolovací čistič na viac zašpinené platne umývateľný vodou.

4250 Tonar CLEAN TIP brush 11,00 €
Luxusná kefka na ihlu v plastovej uzatvárateľnej krabičke.

3008 Tonar SIMPLE stylus brush 3,00 €
Základná jednoduchá kefka na ihlu.

kód Tonar podložky pod platne na gramofón MOC-EUR

5312 Tonar NOSTATIC MAT II 2/295 mm 22,00 €
Najpredávanejšia antistatická flisovo/karbónová podložka pod LP. 2mm

5974 Tonar CORK'N'RUBBER MAT 3/295 mm 32,00 €
Vylepšená korková podložka s obsahom gumy pre lepšie vytlmenie.

5976 Tonar PURE WHITE PERSPEX MAT 3/295 mm 28,00 €
Luxusná podložka z jasne bieleho perspexu ideálna pre moderné gramce.

5978 Tonar BLACK LEATHER MAT 3/295 mm 35,00 €
Luxusná podložka z čiernej brúsenej kože ideálna pre exkluzívne gramofóny .

cenník je platný od 1.9.2020



 MALOOBCHODNÝ CENNÍK         
Tonar príslušenstvo gramofónov

3193 Tonar NO RUMBLE PADS set 8ks 22,00 €
Mäkké tlmiace podložky/nohy pod gramec/komponent.

4197 Tonar TURNTABLE OIL 45,00 €
Olej laboratórne vyvinutý len pre gramofóny s extrémne nízkym trením.

5944 Tonar Q-UP tone-arm lifter  novinka 55,00 €
Zdvihací automat na ramienko s nastaviteľnou výškou - čierny

5953 Tonar SP/45RPM adapter 12,00 €

4614 Tonar ANTI-SKATING WEIGHT 15,00 €
Náhradné závažie antiskatingu pre manuálne ramená, 3,7g.

5970 Tonar SHELL WIRE set 4ks 47,00 €
Prepojovacie kábliky od prenosky na rameno z 99,9999% OFC medi.

4612 Tonar TONE-ARM WIRE set 4ks 59,00 €
Náhradné high-end vnútorné káblovanie ramena z 99,9999% OFC medi.

4613 Tonar TONE-ARM PINS set 4ks 16,00 €
Náhradné high-end masívne pozlátené terminály ramena k prenoske.

4611 Tonar RECORD WEIGHT 760g black 79,00 €
5964 Prítlačné závažie na platne s extravysokou hmotnosťou. nickle 79,00 €

5464 Tonar RECORD CLAMP MISTY  novinka clear 69,00 €
5467 Prítlačná dizajnová záklapka na gramofón. blue 69,00 €
5470 Nízka hmotnosť, rôzne farby. black 69,00 €
5475 red 69,00 €
5478 green 69,00 €
5290 yellow 69,00 €

Tonar nastavovanie gramofónov
3131 Tonar CROSSBALL level DOPREDAJ 13,00 €

5462 Tonar ECOLEVEL 10,00 €
Jednoduchá bublinková vodováha pre gramofón. 

5469 Tonar LUXLEVEL 30,00 €
Luxusnejšia bublinková vodováha pre gramofón. 

5468 Tonar ALU-STROBOSCOOP  novinka 29,00 €
Hliníkový disk pre nastavenie otáčok gramofóna 10". 

5466 Tonar ABS-STROBOSCOOP PRO  novinka 79,00 €
ABS disk pre nastavenie otáčok gramofóna 12". 

4208 Tonar SIMPLE protractor 15,00 €

3583 Tonar PROFESSIONAL protractor 89,00 €

kód Tonar prenosky prítlak vlastnosti MOC-EUR

2994 Tonar BIRDIE 2,0-3,0g 5,0 mV, 4,1g 59,00 € 
2987 Tonar DIABOLIC-E 4,0-5,0g 8,0 mV, 5g 69,00 €

Špičková DJ 1/2" prenoska s eliptickým diamantovým hrotom.

9511 Tonar C-FLIP 1,5-2,5g 3,5mV 39,00 €
HiFi 1/2" prenoska s karbónovou ihlou a kónickým diamantovým hrotom.

9513 Tonar E-FLIP 1,5-2,5g 3,5mV 59,00 €
HiFi 1/2" prenoska s hliníkovou ihlou a eliptickým diamantovým hrotom.

9583 Tonar H-FLIP 1,5-2,0g 3,5mV 159,00 €
HiFi 1/2" prenoska s dutou ihlou a hyper-eliptickým diam. hrotom.

9586 Tonar S-FLIP 1,5-2,0g 3,5mV 219,00 €
HiFi 1/2" prenoska s dutou ihlou a shibata diamantovým hrotom.

Tonar náhradné ihly pre prenosky

6904 Tonar C-FLIP stylus 0,7mm sférický diamant 29,00 € 

6906 Tonar E-FLIP stylus eliptický diamant 35,00 € 

6509 Tonar H-FLIP stylus  novinka hyper-eliptický diamant 110,00 € 
cenník je platný od 1.9.2020



 MALOOBCHODNÝ CENNÍK         
Tonar ELEKTRONIKA

*4293 Tonar TRACKURATE yellow 39,00 €
váha pre meranie prítlaku gramo prenosiek do 5g.

4189 Tonar VYNYLINE MM/MC phono pre-amp 149,00 €
Gramofónový predzosilňovač MM/MC pre pripojenie gramofónu do HiFi zostavy.

*4485 Tonar GOOSNECK LIGHT DOPREDAJ table model 39,00 €

Jelco S-TYPE Oil Damped tone-arm

5943 Jelco SA-750 DB  dopredaj 9" black 599,00 €

5905 Jelco SA-750 E     dopredaj 10" silver/bronze 749,00 €

Jelco S-TYPE tone-arm

4490 Jelco SA-250 B    dopredaj 9" black 499,00 €

Jelco káble k ramenám

4635 Jelco ECONOMICAL cable 5pinDIN-2RCA   1,2m 69,00 €
Základný prepojovací kábel je súčasťou každého nového ramena. Čierny.

4492 Jelco STRAIGHT cable (JAC-501) 5pinDIN-2RCA   1,2m 149,00 €
Vynikajúci Tonar SME prepojovací kábel s rovnou 5pin DIN koncovkou.

4493 Jelco 90˚ cable (JAC-502) 5pinDIN-2RCA   1,2m 149,00 €
Vynikajúci Tonar SME prepojovací kábel so zahnutou 5pin DIN koncovkou.

Tonar/Jelco príslušenstvo k ramenám

5981 Tonar OIL VILE (SA-750) 11,00 €
Náhradný olej pre Jelco ramená série 750.

4227 Jelco HEAVY WEIGHT 212g, black 69,00 €
5510 Náhradné závažie na remená pre ťažšie prenosky. 212g, silver 69,00 €

5939 Jelco MOUNTING FOOT black 59,00 €

Tonar/Jelco SME-TYPE headshely

3196 Tonar LIGHTWEIGHT headshell silver 22,00 €
3197 Odľahčený hifistický headshell. Klasický dizajn. black 22,00 €

4603 Tonar DJ headshell + 2-4g weight silver 22,00 €
4604 Pevnejší headshell s vyvažovacím závažím pre prenosky. black 22,00 €

kód Tonar DUST COVERS vnút.rozmer

5990 Tonar DUST COVER U1  dopredaj 40x30x5cm 49,00 €
Univerzálny kryt pre tanier a rameno - sedí na väčšinu gramofónov.

Najjednoduchšie riešenie na ochranu gramofónu, ramena a prenosky

pred prachom či poškodením. Špeciálne tvrdené plexisklo. 
 

5991 Tonar DUST COVER RS-1  dopredaj 31,9x31,9x7,1cm 49,00 €
Špeciálny kryt vyvinutý pre OkkiNokki pračky platní.

5992 Tonar DUST COVER RS-2  dopredaj 44,2x36,2x14,6cm 129,00 €
Univerzálny kryt vhodný napríklad pre: Clearaudio Conept/Ovation/

Performance SE/DC, Acouistic Signature WOW!/Barzetti/Ecco

5994 Tonar DUST COVER RS-4  dopredaj 48,2x43,2x21,6cm 199,00 €
Napríklad pre: Transrotor ZET-1/FatBob/Leonardo, AS Thunder/Storm

Clearaudio Champion (lev.1)/Champion Magnum/Avantgarde(Magnum)

5996 Tonar DUST COVER RS-6  dopredaj 41,2x35,2x15,6cm 179,00 €
Napríklad pre: Project RPM1.3/RPM5.1, Clearaudio Emotion (SE)

všetko skladom zvýhodnená cena / posledné kusy

cenník je platný od 1.9.2020


